

全球印刷電路板產業領導者  
沈慶芳先生獲頒中央大學名譽博士



中央大學在大禮堂舉行沈慶芳先生名譽博士頒授典禮，冠蓋雲集，場面盛大而隆重。校園攝影記者林宏憲攝

全球印刷電路板（PCB）產業的引導者—臻鼎科技集團董事長沈慶芳先生，展現傑出的跨域整合與領導實力，為台灣的高科技產業發展做出卓越貢獻。中央大學6月14日於教研大樓大禮堂舉辦「沈慶芳先生名譽博士頒授典禮」，冠蓋雲集，場面隆重。沈慶芳先生有感而發表示，「名譽博士不只是肯定，更是敦促的力量。」

中央大學蕭述三校長表示，沈慶芳先生自2005年擔任臻鼎科技董事長以來，以堅定的信念及精準的眼光，帶領公司躍升為全球印刷電路板產業的龍頭地位。這樣的成就，不僅是一份對專業技術、對社會產業、對國家經濟發展，所體現的個人與企業的責任感。審董事長為人誠懇、行事耿直，與中大「誠樸」校訓不謀而合。對我國產業升級、教育創新與社會進步，功績卓著。特頒授名譽管理學博士學位，以表彰其卓越事蹟，彰顯楷模。

名譽博士頒授典禮邀請三位引言人，分別是國立台灣大學管理學院名譽教授、鵬鼎控股股份有限公司董事柯承恩先生；國立陽明交通大學榮譽教授、臻鼎科技集團經營最高顧問毛治國先生；桃園市市長張善政先生，從不同面向闡述沈慶芳先生的卓越貢獻。

柯承恩指出，沈慶芳在多個不同產業之中的歷練出自己獨到的經營心法，遇到困難挑戰，總能堅持不懈。毛治國則表示，沈慶芳的企業經營管理堪稱「教科書等級」的經典範例，格局決定眼界，沈慶芳董事長營造良好的企業文化，達成企業、社會雙贏。張善政則說，沈慶芳秉持「獨樂樂不如眾樂樂」的利人精神，長期資助教育與產業的優秀人才，顯見其對於人才培育的重視。

臻鼎科技連續八年榮登全球印刷電路板產業首位，成就業界空前。歸納沈慶芳企業經營的心法來自「善良、堅忍、利人、感恩」。印刷電路板產業從早期高污染產業，臻鼎不惜成本投資環保設施，而且都超越標準。連續三年入選標普全球永續年鑑（S&P Global Sustainability Yearbook），更是台灣唯一入選的印刷電路板企業。

他的貢獻不僅止於企業成就，他始終堅信，企業的成功必須與社會責任並行。他以「發展科技、造福人類；精進環保、讓地球更美好」為使命，推動綠色製造與 ESG 治理，將永續理念深植企業核心文化。在其帶領下，公司成為全球首家獲得可持續水管理標準 AWS 白金級認證的印刷電路板企業，並於2024年榮獲標普全球 ESG 評比佳績，位居產業首位，永續表現備受國際肯定。

沈慶芳先生謙虛地表示，求學時期，一張獎狀都沒拿過，如今能戴上博士帽，「心中除了感動，更是滿滿的感恩」。他年過七旬，依然對工作充滿熱情。獲頒中央大學這項殊榮，提醒自己要繼續秉持善良本性，保持堅忍意志，落實利他精神，常懷感恩之心，繼續為提升公司格局、開創產業新局而努力！



中央大學蕭述三校長頒授學位證書給  
臻鼎科技集團董事長沈慶芳先生，表彰  
其卓越貢獻。校園攝影記者林宏憲攝



台上貴賓，左至右：桃園市長張善政市  
長、台灣大學管理學院名譽教授柯承  
恩、中央大學蕭述三校長、沈慶芳名譽  
博士、陽明交通大學榮譽教授毛治國和  
中央大學管理學院院長葉錦徽。校園攝  
影記者林宏憲攝

## 關於國立中央大學

中央大學秘書室

Email: [ncunews@ncu.edu.tw](mailto:ncunews@ncu.edu.tw)

## 關於臻鼎科技控股

臻鼎科技控股股份有限公司(台灣證券交易所股票代號: 4958)主要從事研發、生產及銷售多樣化之軟性電路板與模組、類載板、高密度連接板、高多層及高密度印刷電路板(HLC-HDI)、多層硬板、IC 載板等產品，廣泛應用於電腦資訊、消費性電子產品、通訊網路、車用電子、AI 伺服器高速運算、光模塊與醫療等領域，提供客戶一站式購足全方位解決方案的專業服務公司。根據 Prismark 以營收計算的全球 PCB 企業排名，臻鼎2017年至2024年連續八年榮登全球最大 PCB 生產企業，更多詳細資訊請至公司網站: [www.zdtco.com](http://www.zdtco.com)。

### 公司發言人：

凌 悅

公司治理暨投資人關係處

電話: 886 3 3830101

Email: [duen.t.ling@zdtco.com](mailto:duen.t.ling@zdtco.com)